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Bompoce I Ha/net
1 [MmeeTcs 1M B Opranu3anii MeHo?
A) 1@, JUIst BCEX BO3PACTHBIX TPYIII U PEKHMOB (DYHKI[MOHHPOBAHHS -
Oprasusanuu /?f
b) na, 5o 6e3 yueTa BO3pACTHBIX IPYIII
B) mer
2 |BeIBEIIEHO 1M IMKIIFTMHOE MEHIO JUTS O3HAKOMIIEHHS POUTENel U meTeit?
A) na -
b) ner
3 [BbBemmieno au exeHEBHOE MEHIO B YI00HOM I 03HAKOMIIEHHUS POJMTeNeH U neTel MecTe?
A) 1a -l
b) ner |
4. |B MeHIO OTCYTCTBYIOT TOBTOPLI G017
A) 718, 10 BCeM JIHIM ——
b) HET, HIMEIOTCSI TOBTOPLI B CMEMKHDBIE JIHU !
5. |B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3aHPEIICHHBIC OJII0A U ITPOLYKTE]
A) J1a, TI0 BCEM IHsIM N—
b) HET, IMEIOTCS TTIOBTOPLI B CMEXKHEIE THU ‘
6. |CooTBETCTRYET JIH PErNIAMEHTHPOBAHHOE IHKIHIHBIM MEHEO KOJHYECTBO TIPHEMOB ITHIIH PEKHMY
(PYHKIMOHUPOBAHUS OpraHu3annn?
A) na -—L
b) ver
7. |EcTb ¥ B Opranu3aluy IPHUKa3 O CO3/IaHNM U TTOPSIKe paboThl GpaKepaKHON KOMICCHH?
A) na
b) mer ——
8 |OT Beex Jiu napTuit IIpUroTOBJICHHBIX OO CHAMAETCS GpaKepax? \
A) ta Y
b) mer ‘
9 |BeuBisuiach i GaKThl He JOMycKka K Pead3auy Gio)1 M TTPORAYKTOB 110 Pe3yIbTaTaM padoTs!

OpaxepaxHol KomuceuH (3a IIePUOL He Menee Mecsia)?

A) HET \ /3\\
\




b) na

|
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Co3/1aHbl TA YCIIOBHS JIJIsl OPTaHU3aIMK TTUTAHHS JI€TeH C yIEeTOM 0COOSHHOCTEeH 3/10pOBbh (caXapHbIid

uabeT, NUIIEBbIC alNICPTun)?

A) na

—+—

b) et
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[TpoBopuTes 1 yOOpKa IOMENISHHU ! TOCTIe KaKAOT0 IpreMa ITHIIH?

A) na

b) mer

-
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KagecTBeHHO JIU IIpoBeieHa yoopKa ITOMENEHHH Jyis IIpUeMa ITHIH Ha MOMEHT paboThl KOMACCHU?

A) na

T

b) et

OGH&pymHBaﬂHCB JIM B IHOMCUICHUAX IJIsI TIpUeMa MUY HACCKOMBIC, I'PBI3YHbBI H CJICABI UX

PKHU3HEACATCIILEHOCT n?

A) HeT

=

b) na
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COSI{&HH JI YCIIOBHS 1A CO6J’IEO]ICHH5I JCTbMHU OpaBHII JUYHON TUTUCHEI?

A) na

T

b) Her

BBISBISUINCE JIM 3aMEUaHUsI K COOIONIEHUIO ASThbMU TIPaBUIL INYHON THTHECHBI?

A) HET

b) na

=N
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BEIIBISIACE U IIpU CPABHCHUHN PCATHIYEMOI'O MCHIO € YTIBCPXKIACHIILIM MCHIO (_baKI‘LI HCKJIIOYCHU A

OTHENBHBIX OJIION U3 MEHIO?

A) HET

z

b) na
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nmesu 5d GaxTsl BRIIAYN JSTSIM OCTBIBUISH I ?

A) Her

%

b) ma
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